
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４５１回 理事会議事録 

日 時 平成２５年１０月２４日（木）１３:３０～１５:４０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）鶴田忠男、杉山 博、大鐘祥太郎、藤山義修、鈴木達美 

亀谷寧一、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名のうち７名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、鶴田忠男会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．県交通基盤部長への要望書修正（案）について 

桑原事務局長が説明し、要望書修正（案）の前文を修正することで理事会

は了承した。 

議題２．平成２５年度「独占禁止法遵守研修会」開催について  

桑原事務局長が説明し、理事会は了承した。 

 

報告 

１．平成 25年度第 1回地理空間情報産学官中部地区連携協議会報告書 

亀谷技術委員長が報告書について説明した。 

２．中地整との実務者意見交換会出席者について 

  ２名出席することを桑原事務局長が報告した。 

３．平成 25年度県交通基盤部関係者との意見交換会の開催について 

  平成 25年 11月 22日に開催されることを桑原事務局長が報告した。 

４．平成 25年発生災害第３次査定及び講評結果について 

  桑原事務局長が報告した。 

５．全測連による都道府県入札制度調査報告 

  全測連の調査結果について、桑原事務局長が報告した。 

６．中部ブロック災害復旧事業講習会 

  中地協が共催し、静岡県内開催のため静測協事務局が受付けに出ることを

桑原事務局長が報告した。 

７．第２回中地協役員会 



  結果について、桑原事務局長が報告した。 

８．第３回中地協役員会及び地測との意見交換会 

  平成 25年 11月 18日に開催されることを桑原事務局長が報告した。 

９．平成 25年度静測協社長研修会会計報告 

  平成 25年 10月 18日に開催された社長研修会について、桑原事務局長が会

計報告した。 

１０．不動産調査報告書に関するアンケート 

  アンケート結果と現在の進捗状況について、亀谷技術委員長が報告した。 

１１．創立４０周年記念事業について 

  記念講演会講師依頼について、杉山副会長が報告した。 

１２．静測協の業務執行状況報告 

定款第２２条第５項に基づき、会長及び専務理事の職務執行状況を桑原事

務局長が報告した。 

１３．委員会活動状況 

  森町が災害協定締結を希望していることについて、桑原事務局長が報告し

た。 

  広報・経営改善委員会では、今年度「経営者及び幹部社員研修会」を取り

やめ、平成 26年度早目に開催できるように検討していることを、桑原事務局

長が報告した。 

  平成 25年 10月 16日開催予定であった「土木積算 S・E」選定講習会・後期

講習会・終了試験が、台風 26号接近の影響により平成 25年 11月 14日に延

期したことを、桑原事務局長が報告した。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２５年１０月２４日 

 

会  長   鶴 田 忠 男  ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


